
 

 
 

AREA 
PERSONE E ORGANIZZAZIONE 

SELEZIONE PER LA COPERTURA DI UN POSTO DI RICERCATORE A TEMPO 

DETERMINATO DI TIPO A) PER IL SETTORE CONCORSUALE 06/D6, SETTORE 

SCIENTIFICO DISCIPLINARE MED/26, PRESSO IL DIPARTIMENTO DI 

NEUROSCIENZE, PSICOLOGIA, AREA DEL FARMACO E SALUTE DEL BAMBINO 

DELL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI FIRENZE 

(D.R. n. 564 del 23 aprile 2024 – avviso pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 33 – 4a Serie 

Speciale – Concorsi ed Esami – del 23 aprile 2024) 

 

VERBALE INTEGRATIVO RIUNIONE PRELIMINARE (n. 1 BIS) 

 
A seguito della nomina di cui al Decreto Rettorale n. 635 del 14 maggio 2024, i sottoscritti 

commissari della selezione citata in epigrafe: 

prof. Luca Massacesi (Università degli studi di Firenze) 

prof. Michelangelo Mancuso (Università degli studi di Pisa) 

prof. ssa Anna Poggesi (Università degli studi di Firenze) 

 

si riuniscono per via telematica su Chat di Gruppo, in data_27.05.2027 alle ore 12.30 ai fini di 

integrare il verbale relativo alla riunione preliminare svolta in data 23 maggio 2024. 

Si precisa quanto segue: 

Nel verbale 1 erano presenti i seguenti errori materiali 

- I riferimenti del Decreto Rettorale del Bando ed Numero del Decreto Rettorale di nomina 

della Commissione della presente selezione erano errati; fanno fede i corretti riferimenti 

del presente verbale integrativo e rispettivamente: - D.R. n. 564 del 23 aprile 2024 – 

avviso pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 33 – 4a Serie Speciale – Concorsi ed Esami 

– del 23 aprile 2024; - Decreto Rettorale n. 635 del 14 maggio 2024 

- Punto 1b. La scala di corrispondenza fra giudizio e punteggio Buona ed Eccellente 

contenevano un errore; le scale quelle corrette sono le seguenti: Buona 8-12; Eccellente 

13-16. 

- Punto 1e. Il livello Eccellente di corrispondenza fra giudizio e punteggio era errato; quello 

corretto è 2.8. 

- Punto 1g. Il punteggio assegnabile, fino a punti 4, non è un fattore di moltiplicazione 

delle voci a-f come, ma un valore assoluto che si aggiunge alle altre voci. 

- Punto ATTIVITA’ DIDATTICA. C’è un errore nella scala di corrispondenza tra giudizio 

e punteggio. Quella corretta è la seguente: Assente 0, Insufficiente 1, Limitata 2, Discreta 

3, Buona 4, Eccellente 5. 
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La seduta è tolta alle ore 13.00. 

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente 

LA COMMISSIONE 

 

prof. Luca Massacesi presidente 

prof. Michelangelo Mancuso membro  

prof.ssa Anna Poggesi segretario 
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